

平成26年5月9日

各 位

会 社 名 代 表 者 名

オリコン株式会社 代表取締役社長 小池 恒

(東証 JASDAQ コード番号 4800)

間い合わせ先

執行役員企業広報部長 日高輝明 TEL 03-3405-5252 (代表)

## 株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の廃止を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度廃止の理由

当社は、平成12年11月にナスダック・ジャパン市場(現、東証ジャスダック市場)に上場した後、翌年の平成13年9月末日の株主名簿に記載された株主様を対象にして株主優待を開始し、それ以降、毎年3月末と9月末の年2回、その時点の株主様へ株主優待を行ってまいりました。現在は、オリジナルの図書カード(500円券)を保有されている株式数に応じて謹呈しております。

しかしながら、株主の皆様に対する公平な利益還元のあり方という観点から慎重に検討を行った結果、 配当金による利益還元を安定的かつ継続的に実施していくことが、現時点ではより適切であると判断され、株主優待制度については廃止させていただくことといたしました。

今後も引き続き、株主の皆様への利益還元を経営の最重要課題の一つと位置づけ、安定的かつ継続的な配当を実施していくべく、業績の向上に全力で取り組んでまいりますので、何卒ご理解賜りますよう、お願い申し上げます。

なお、本日公表いたしました配当予想の数値につきましては、今回、株主優待制度を廃止することも 考慮に入れて算出されたものであります。

## 2. 株主優待制度廃止の時期

平成 26 年 3 月末時点の株主名簿に記載の株主様へのオリジナル図書カードの謹呈\*\*をもちまして、株主優待制度を廃止いたします。

※平成26年6月下旬に発送する予定です。

以上